



Март 2023г.

Студенческая газета КГБПОУ  
«Славгородский педагогический колледж»

# Все ясно

Новый выпуск газеты! Свежие новости!

*В этом выпуске:*

- ⇒ *Поэтическая страничка: Эвелина Федорова;*
- ⇒ *Новости спорта;*
- ⇒ *«От увлечения к мастерству, от мастерства – к успеху»;*
- ⇒ *«Финансовая безопасность личности в сети Интернет»;*
- ⇒ *Из истории колледжа;*
- ⇒ *Интервью с интересными людьми;*
- ⇒ *Доска объявлений.*



## Поэтическая страничка: Эвелина Федорова.

В нашем колледже обучается много творческих и замечательных личностей, но сегодня мы хотели бы Вам представить студентку по имени Эвелина. Она поступил на первый курс в 2021 учебном году на специальность 44.02.01 «Дошкольное образование», но уже показала себя талантливой, ответственной и способной студенткой.



\*\*\*

Они все герои...  
Кто смело поднялся,  
Оставив сомненья и страх позади.  
Совсем не желая, с семьёй попрощался.  
С тоскою, но пламенем вечным в груди.  
Идти очень верным, уверенным шагом.  
За правду, за веру, за нашу страну!  
И прямо в лицо рассмеяться атакам,  
Ведь тысячи жизней у них на кону.  
Они все герои...  
Кто мужества полон.  
Кому стало чуждо бояться преград.  
Крепчайшей стеною и верной опорой.  
Служить своей Родине искренне рад.  
Бороться. За честь, за свободу, за славу!  
За мирное небо и за народ  
И честь отстоять за родную державу.  
И род защитить от грядущих невзгод.  
Бывает, что сердце на миг замирает.  
Отважно шагая в военном строю.  
Героев с рождения, увы, не бывает.  
Героем стать можно лишь только в бою.

\*\*\*

Слышать голос твой хочется вечно  
Этот нежный, ласковый звук.  
Я люблю тебя, слышишь, сердечно!  
Ты навечно, навечно мой друг.  
Мама, милая, слышишь?  
Я помню, помню  
Ночи бессонные все  
Колыбельные нежные помню  
Были спеты которые мне.

Мама, помнишь, учила готовить?  
Помнишь первый сгоревший пирог?  
Ну конечно, конечно ты помнишь  
Не забудешь, да кто бы помог...

Нет на свете роднее, я знаю  
Нет на свете красивей, нежней  
Беспокоится как поживаю  
Одевалась чтоб я потеплей.  
С нетерпением ждёт всегда дома  
Самый лучший стготовит обед  
И с мечтами моими знакома  
Сберегает меня от всех бед.  
Сокровенные самые тайны,  
Я готова лишь маме открыть  
Благодарна за это бескрайне  
Ведь способна заботой укрыть  
Отогнать прочь все переживания  
Слёзы горькие смехом умыть.

Я люблю тебя мама, ты знаешь?  
Да, не часто я так говорю  
Но уверена, ты вспоминаешь  
Мое первое слово "люблю"  
Моё самое первое "мама"  
Что с улыбкой сейчас говорю.  
Говорю и тебя обнимаю  
И спасибо тебе говорю  
За мой каждый успех, за победы  
От души тебя благодарю.  
Я скучаю, я скоро приеду.  
И на праздник букет подарю.

\*\*\*

## Новости спорта

### Финальный этап физкультурно-оздоровительного мероприятия «Веселые старты» среди девушек 1-4 курсов

6 марта 2023 года в колледже прошел финальный этап физкультурно-оздоровительного мероприятия «Веселые старты» среди девушек 1-4 курсов.

Для студентов 36 и 37 группы данное мероприятие было отчетное в рамках изучения профессионального модуля №2. Студенты-организаторы проявили креативность, инициативность, дисциплинированность и умение принимать решение в затруднительной ситуации.

Напомним, что по итогам отборочного этапа путевку в финальную часть мероприятия получили группы, занявшие первые места в отборочном этапе, а именно 16, 26, 23, 33 группы.

По итогам прохождения всех заданий места



распорядились следующим образом:

**1 место** – 33 группа (Беккер Ирина, Доулбаева Алина, Киммель Соня, Пугвкина Олеся, Духанина Снежана, Позднякова Ольга). Куратор – Кен А.С.

**2 место** – 26 группа (Ильиных Алина, Балабекян Дарья, Соловьева Ангелина, Карашашева Карина, Гришунькина Екатерина, Левченко Яна). Куратор – Колегова К.С.

**3 место** – 23 группа (Тайлакова Айжан, Реймер Полина, Ждеуова Индира, Щербакова Виктория, Литау Роза). Куратор – Хижова Т.С.

**4 место** – 16 группа (Багавиева Карина, Кукушкина Марина, Темиржанова Амина, Соколова Виктория). Куратор – Проко-

пенко В.В.

Все команды-участницы получили памятные и сладкие призы.



Хочется выразить благодарность за активное участие в организации и проведение мероприятия следующим студентам: Захаровой Дарье, Квач Алине, Фраер Константину, Охотиной Екатерине, Старовой Римме, Крутиковой Надежде, Ступак Регине, Вишневу Ивану, Сидоренко Михаилу, Нежданову Александру, Труненко Егору, Дёмину Ивану.

Также хочется выразить благодарность куратором групп, которые нашли время поддержать свои команды, а именно Хижовой Т.С., Прокопенко В.В., Колеговой К.С..

Команда организаторов поздравляет всех представительниц прекрасного пола с наступающим международным женским днем!

*Автор статьи: Колегова К.С.*



## Новости спорта

### Региональный турнир по волейболу между СПО среди девушек

20 марта на базе колледжа состоялся региональный турнир по волейболу между образовательными учреждениями профессионального образования Алтайского края среди девушек в 2022-2023 учебном году.

В данных соревнованиях приняли участие 4 команды Кулундинской образовательной зоны: «Славгородский педагогический колледж», «Славгородский аграрный техникум», «Яровской Политехнический техникум», «Профессиональный лицей Немецкого национального района».

По результатам напряженного игрового дня места распределились следующим образом:

1 место – Славгородский педагогический колледж (СПК)

2 место – Славгородский аграрный техникум (САТ)

3 место – Яровской Политехнический техникум (ЯПТ)

4 место – Профессиональный лицей Немецкого национального района (ПЛ ННР)



Также, в командах были выявлены лучшие игроки соревнований: Байкова Ангелина (СПК), Козикова Евгения (САТ), Мергер Наталья (ЯПТ).

Хочется выразить благодарность



студентам, которые отстаивали честь колледжа и показали высокий уровень командной игры: Адамова Ксения (21), Багавиева Карина (16), Байкова Ангелина (46), Балабежян Дарья (26), Гагарина Виктория (46), Ильиных Алина (26), Карпец Юлия (21), Корнева Полина (26), Литау Роза (23), Мельникова Екатерина (45), Соловьева Ангелина (26), Тайлакова Айжан (23).

Также, руководитель ССК «Олимп» выражает благодарность судейской бригаде, которая показала хороший уровень владения техникой судейства, а именно Нежданову Александру, Ильиных Виктору, Евсюкову Артёму, Захаровой Дарье, Крутиковой Надежде, Старовой Римме.

Поздравляем победителей и призеров соревнований и желаем дальнейших спортивных успехов в соревнованиях!

**Автор статьи: Колегова К.С.**

# «От увлечения к мастерству, от мастерства – к успеху»



Дополнительное образование - это творческое образование, которое мотивирует личность к познанию, через разнообразие видов деятельности. Развитие ребенка подкрепляется возможностями создания ситуации успеха и свободой смены вида деятельности. Именно дополнительное образование призвано удовлетворять постоянные запросы детей.

В рамках практической подготовки по профилю специальности «Педагогика дополнительного образования» 21 марта 2023 года преподавателями ПЦК школьной педагогики и психологии Ласкавой О.В. и Олешко Т.С. был проведен конкурс педагогического мастерства «От увлечения к мастерству, от мастерства – к успеху».

Конкурс приурочен к Году педагога и наставника и его цель - популяризация педагогических знаний и профессии «Педагог дополнительного образования»

Популяризация педагогических знаний и профессии «Педагог дополнительного образования», повышение мотивации к изучению дисциплин в избранной области деятельности «Педагогика дополнительного образования», формирование коммуникативной компетентности студентов, демонстрация достижений студентов в изучении дисциплин избранной области деятельности «Педагогика дополнительного образования», а также раскрытие их творческих способностей, предполагали

такие конкурсы, как «Визитная карточка», Блиц-турнир «Я знаю», Мастер-класс «Я умею», «Конкурс капитанов», «Импровизация», «Народная мудрость».

Определение победителей Конкурса осуществляет жюри, в состав которого входили преподаватели ПЦК школьной педагогики и психологии, а также студенты.



В конкурсе приняли участие команды 32 и 22 групп – «Педагоги будущего» и «Нейросеть». В результате упорной творческой борьбы обе команды вышли победителями, заняв 1 и 2 места и оставив приятные впечатления от замечательного выступления.

Спасибо, ребята! Надеемся, что в следующем учебном году ваше участие, а также участие новых команд сделает это мероприятие еще более творческим и увлекательным!

**Организаторы конкурса, авторы статьи: Олешко Т.С., Ласкавая О.В.**



# «Финансовая безопасность личности в сети Интернет»



Финансовое образование молодежи способствует принятию грамотных решений, минимизирует риски и тем самым способно повысить финансовую безопасность населения. Низкий уровень финансовой грамотности может привести не только к банкротству, но и к неграмотному планированию выхода на пенсию, уязвимости к финансовым мошенничествам, чрезмерным долгам и социальным проблемам, включая депрессию и прочие личные проблемы.

Именно поэтому был проведен тематический урок финансовой грамотности на тему «Финансовая безопасность личности в сети Интернет». Сами ребята выразили желание выступить в роли преподавателей и провести этот урок. Информация в доступной, интересной форме была представлена остальным студентам.

Интернет уже давно стал незаменимым помощником современного человека. Он прочно вошел в нашу жизнь. Интернет помогает нам общаться с друзьями, знакомиться с новыми людьми, учиться, слушать любимую музыку и смотреть фильмы. Возможности Глобальной сети с каждым годом возрастают. Но, как оказывается, интернет может приносить не только пользу, но и вред.

И чтобы это наглядно продемонстрировать, во время урока были проведены различные упражнения, показывающие, что интернет не всегда может быть безопасным. Были показаны видео, где специалисты рассказывали о том, что нужно сделать, чтобы не потерять свои персональные данные. Также студентам были предоставлены рекомендации о том, как обезопасить себя в Интернете и не стать жертвой мошенников.

*Автор статьи: Ласкавая О.В., преподаватель «Основ финансовой грамотности», руководитель волонтерского отряда «Финсовет»*



С целью формирования представлений о финансовой грамотности и основных правилах финансовой безопасности личности в сети Интернет с 15 по 22 марта 2023 года со студентами 36, 41, 42, 45 групп был проведен Всероссийский тема-

## Из истории колледжа. Она не боялась смерти



госпиталя, но и поля ожесточенных сражений. Юные девушки часто ценой собственной жизни спасали раненных защитников Родины.

80 лет назад завершилась Ржевско-Вяземская наступательная операция. Ржевская битва 1941-1943 гг. - самая кровопролитная битва за всю историю человечества. В двух сражениях этой битвы участвовала наша выпускница Валентина Колесникова. Валя была медсестрой на передовой линии фронта.

Валентина Колесникова, выпускница Славгородского педучилища, родилась в селе Нижний Кучук, Благовещенского района, Алтайского края 13 января 1921 года. В 1939 году она поступила в Славгородское педагогическое училище. Летом 1942 года, не закончив учебу, после окончания курсов медсестер, она уходит на фронт. Воевала в качестве санитарки в 1097 стрелковом полку 312 стрелковой дивизии (эта дивизия формировалась в Славгороде).

В августе 1942 года Валентина Колесникова приняла свое боевое крещение. В марте 1943 года 312 стрелковая дивизия участвовала в Ржевско-Вяземской наступательной операции. С первых дней мартовских наступательных боев Валентина Колесникова вместе с бойцами шаг за шагом очищали родную землю, взламывали укрепленную полосу вражеской обороны. Не щадя

своей жизни Валя оказывала первую медицинскую помощь раненым бойцам и командирам. На самом бруствере вражеских траншей вражеская пуля оборвала молодую жизнь Вали. Валя погибла 3 марта 1943 года в боях за освобождение Смоленщины в день освобождения Ржева.

После гибели, в кармане гимнастерки бойцы нашли письмо. Она писала: *«Дорогие фронтовые товарищи, милая подруга Нина. Если я погибну в этом бою, то после смерти сообщу моей маме, что я, её дочь, честно выполнила свой долг перед Родиной.*

*Да, мне, конечно, жаль, что так рано кончилась моя жизнь, но за меня отомстят другие. Нина, я была медсестрой. Ведь это самое прекрасное - спасти жизнь человеку, который борется за нас, защищает нашу Родину от коварного врага, борется за наше будущее. Вот и всё, что я прошу передать моей маме. Валя Колесникова. Адрес: Алтайский край. Благовещенский район. Колхоз имени Ленина».*

За героизм и самоотверженность от имени Президиума Верховного Совета СССР командование наградило Валентину Колесникову орденом Отечественной войны II степени посмертно.

Место захоронения: Россия, Смоленская область, Гагаринский район, с. Карманово, центр, братская могила.

На её малой Родине, на месте бывшего поселка Ленино, в 1967 году, труженики колхоза имени Суворова поставили памятник своей героической землячке. Валентина Колесникова стоит в строю Бессмертного полка педагогов Алтайского края.

Нас поражает ее бесстрашие, мужество, сила воли. Местом ее подвига были поля ожесточенных сражений. Ее имя бережно хранят земляки в своей памяти и в делах своих. Хочется, чтобы все наши студенты знали: был такой боец, и она честно воевала, себя не щадя. Нам есть, кем гордиться.

**Автор статьи: Булгакова Н.А.**

## Интервью с интересными людьми

В этом учебном году к нам в колледж пришло много новых преподавателей. Мы решили взять интервью у одного из них – Захаренко Игоря Владимировича, являющегося учителем истории, обществознания и право. Учитель- интересная и востребованная работа. Однако, как и у всякой профессии, у неё есть свои тонкости.

**- Почему Вы решили стать педагогом?**



- Это мечта детства. Мне всегда было любопытно, какого быть учителем, а детские игры в "школу" всё сильнее разогревали во мне этот интерес. Даже не знаю, какой профессии кроме этой мог бы служить.

**- Какой Ваш педагогический стаж?**

- Меньше года.

**- Нравилась ли Вам уроки обществознания, истории и права в школе?**

- Это были мои любимые предметы, особенно история.

**- Почему Вы решили преподавать обществознание, историю и право?**

- Как я уже сказал - это предметы, которые мне очень нравились с учёбы в школе, во

время обучения в колледже я полюбил их ещё сильнее. Как я мог не преподавать их?

**- Помните ли Вы свой первый проведённый урок? (какой это был урок? в какой группе был проведён Ваш первый урок?)**

- Если честно, то я не помню свой первый проведённый урок. Это было обществознание, но, к сожалению, не помню в какой группе. Это был волнительный день, голова шла кругом от мыслей. Я не помню свой первый урок и первую встреченную группу, но, надеюсь, что группа запомнила меня.

**- Что является самым сложным в Вашей работе?**

- Наверное самое сложное, это ответственность. Ты не можешь позволить себе отвлечься как раньше, перед тобой цель, и ты обязан её достичь. Трудностей всегда много, но мы не должны их бояться, только не мы.

**- Какой совет Вы бы могли дать тем, кто собирается получить такую же профессию как у Вас?**

- Мой совет: пробуйте! Как говорится "не попробуешь - не узнаешь". Не опускайте руки, если верите в то, к чему стремитесь. Это чудесная профессия, одна из лучших и важнейших. Она стоит того, чтобы пробовать, снова и снова.

**- Чем Вы занимаетесь в свободное от учебной деятельности время?**

- В свободное время я читаю художественную и научную литературу, смотрю фильмы, сериалы (художественные, документальные), аниме. Очень люблю гулять, особенно перед сном. Могу после работы просто прилечь и поспать под хорошую музыку. Иногда встречаюсь с друзьями и знакомыми, люблю ходить в гости к близким людям. И, конечно, никто не отменял домашние дела.

*Автор статьи: Квак Алена, 11 группа*

## Доска объявлений

# Здесь может быть ваша статья!

«Пресс-центр» благодарит авторов статей за предоставленные материалы.

**Информацию и фотографии для выпусков газет все желающие могут присылать на почту [anna.gutschmidt@mail.ru](mailto:anna.gutschmidt@mail.ru) или на номер 89237860045 (через WhatsApp)**

Ответственная за выпуск: Заяц А. А.

Газета отпечатана в 1 корпусе Славгородского педагогического колледжа по адресу ул. Луначарского, 146

Тел: 5-44-21